

ERRATA DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL 13/2025 – CEAD/UFPI

A Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal do Piauí, por meio da Comissão de Seleção, no uso de suas competências e atribuições legais, no que se refere ao EDITAL 13/2025 – CEAD/UFPI, destinado à formação de cadastro de reserva de candidatos à função de Professor Formador para, na condição de Bolsista UAB/CAPES, atuar no curso de Tecnologia em Gestão de Dados do CEAD/UFPI, torna público aos interessados errata ao resultado da homologação final das inscrições na disciplina de Matemática e Lógica após recurso.

ONDE SE LÊ:

Nº	DISCIPLINA: MATEMÁTICA E LÓGICA	PERÍODO LETIVO: 2025.1	
	CPF	RESULTADO	JUSTIFICATIVA
1	842.***.***-68	INDEFERIDO	ITEM 3.1, Alínea "h". ITEM 3.8.
2	048.***.***-23	DEFERIDO	
3	922.***.***-91	DEFERIDO	
4	035.***.***-17	DEFERIDO	
5	017.***.***-04	INDEFERIDO	ITEM 3.1, Alínea "h". ITEM 3.8.
6	846.***.***-91	INDEFERIDO	ITEM 3.1, Alínea "h". ITEM 3.8.
7	623.***.***-15	DEFERIDO	
8	812.***.***-15	INDEFERIDO	ITEM 3.1, Alíneas "f" e "g".
9	039.***.***-14	DEFERIDO	
10	041.***.***-21	DEFERIDO	
11	058.***.***-31	DEFERIDO	

LEIA-SE:

Nº	DISCIPLINA: MATEMÁTICA E LÓGICA	PERÍODO LETIVO: 2025.1	
	CPF	RESULTADO	JUSTIFICATIVA
1	842.***.***-68	INDEFERIDO	ITEM 3.1, Alínea "h". ITEM 3.8.
2	048.***.***-23	DEFERIDO	
3	922.***.***-91	DEFERIDO	
4	035.***.***-17	DEFERIDO	
5	017.***.***-04	INDEFERIDO	ITEM 3.1, Alínea "h". ITEM 3.8.
6	846.***.***-91	INDEFERIDO	ITEM 3.1, Alínea "h". ITEM 3.8.
7	623.***.***-15	DEFERIDO	
8	812.***.***-15	INDEFERIDO	ITEM 3.1, Alíneas "f" e "g".
9	039.***.***-14	DEFERIDO	
10	041.***.***-21	DEFERIDO	
11	058.***.***-31	DEFERIDO	

Teresina, 20 de março de 2025.